Norm Norm Behoefte Behoefte

minimaal B2 maximaal B2 minimaal maximaal
11 woningen > 130 1,3 1,5 14,3 16,5
m2 bvo
7 woningen 80 130 1,2 1,4 8,4 9,8
m2 bvo
19 woningen < 55 0,5 0,8 9,5 15,2
m2 bvo
18 0,1 0,3 1,8 5,4
studentwoningen
75 m2 bvo kantoor 0,6 1,3 0,45 0,97
TOTAAL 34,45 47,87

Minimale parkeervraag nieuw is 34.45 parkeerplekken
Maximale parkeervraag nieuw is 47.87 parkeerplekken

Rechtens verkregen niveau

Norm Behoefte

maximaal maxi
1 woning 80 -130 m2 bvo 1,4 1,4
1 woning 55 - 80 m2 bvo 1,2 1,2
12 studentenwoningen 0,3 3,6
131 m2 bvo kantoor 1,3 1,703
1290 m2 bvo 1,2 15,48
arbeidsintensief
84 m2 bvo detailhandel 3,7 3,108
567 m2 bvo fitness 1,8 10,206
Totaal 36,68

Huidige situatie heeft 24 parkeerplekken op eigen terrein. Die worden van het rechtensverkregen
niveau afgetrokken. Dus 36.68 — 24 = 12.68

Rechtens verkregen niveau is 12.68
Dus wat is nu werkelijk nodig:

Minimaal: 34.45 - 12.68 = 21.77
Maximaal: 47,87 - 12.68 = 35.19



